Андрей Болдыков — победитель этапа Кубка России в сноуборд-кроссе

7 декабря в Красноярске завершились соревнования первого этапа Кубка России по сноуборду.

Студент магистратуры Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета, лидер национальной сборной **Андрей Болдыков** одержал убедительную победу в сноуборд-кроссе. Болдыкову не было равных среди 30 участников соревнований.



Трасса сноуборд-кросса, специально построенная к этим соревнованиям под руководством тренера сборной России австрийца Марио Фукса на уровне самых строгих международных требований, оказалась весьма сложной для многих спортсменов. Однако отныне, благодаря наличию такой трассы, спортсмены получили возможность тренироваться в условиях, не уступающих зарубежным аналогам.

Всего в открытых соревнованиях этапа Кубка России приняли участие около 50 спортсменов и спортсменок, в том числе — представители Казахстана и Киргизии.

Спортклуб, 8 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/9375